Mulo-A Examen 1934 Meetkunde Algemeen
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Opgave 1.

Uit een punt A, dat 9 cm buiten cirkel M ligt, trekt men de raaklijn AB aan de cirkel (B is het raakpunt). AB is 15 cm lang.
Bereken de straal van de cirkel.

Opgave 2.

Van een trapezium zijn de opstaande zijden 13 en 20 cm, de evenwijdige zijden 30 en 9 cm. 
Bereken de oppervlakte van het trapezium.

Opgave 3.

Van een rechthoek ABCD is de zijde AB 12 cm en de zijde AD 4 cm. Op DC neemt men een punt E, zó, dat DE 
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DC is. Men verbindt A met E. Bewijs, dat AE hoek A halveert en bereken dan de verhouding van de stukken, waarin AE diagonaal DB verdeelt.
Opgave 4.

Van een rechthoekige driehoek is de hypotenusa 40 cm. De zwaartelijn uit het hoekpunt van de rechte hoek snijdt de hypotenusa onder een hoek van 60
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Bereken de oppervlakte van de driehoek.

Opgave 5.

Construeer een vierkant, dat even groot is als een gegeven ruit.
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